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Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

14/08/2025
10:56

Prezados, bom dia! Poderia, por gentileza, confirmar a data do PE? Edital informa 25/08 e site 26/08, qual data
devemos considerar?

Não há arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

15/08/2025
14:19

Prezado(a), Informamos que a data correta é 26 de agosto de 2025. Foi anexado à plataforma um novo arquivo contendo
errata referente à atualização desta data. Atenciosamente,

Não há arquivo
anexado.

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

19/08/2025
10:38

Bom dia, Referente ao Lote 6, Itens 4, 5, 6 e 7, gostaria de solicitar, por gentileza, as dimensões em centímetros e metros,
pois o descritivo não está completo. Desde já, agradeço pela atenção.

Não há arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

20/08/2025
15:56

Em acolhimento à uma impugnação apresentada, esse processo será revogado para que o edital passe por melhorias e
seja oportunamente republicado. As descrições serão retificadas.

Não há arquivo
anexado.


